

মুক ও বধির নাবালিকাকে গণ ধর্ষণের অভিযোগ তৃণমূল নেতার ভাই গ্রেফতার

দুরন্ত বার্তা, মালদা, ২৫ মে : মুক ও বধির নাবালিকাকে গণধর্ষণের অভিযোগ উঠলে তৃণমূল নেতার ভাই সহ বেশ দুইজনের বিরুদ্ধে। স্থানীয় গ্রাম পঞ্চায়েতের তৃণমূল সদস্যের ভাই ও এক বন্ধু মিলেই প্রতিবন্ধী ওই নাবালিকাকে ধর্ষণ করে বলে অভিযোগ। বৃথবার রাতেই নির্ধারিত নাবালিকার পরিবারের অভিযোগের ভিত্তিতে অভিযুক্তকে গ্রেফতার করে মোথোবাড়ি থানার পুলিশ। ঘটনাটি ঘটেছে মোথোবাড়ি থানার পঞ্চনন্দপুর গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়। আরেক অভিযুক্ত গা চাকা দিয়েছে বলে জানিয়েছে পুলিশ। এদিকে এই ঘটনাটি জানাজানি হতেই সংশ্লিষ্ট গ্রামের বাসিন্দারা ক্ষোভে ফুসছে। অভিযুক্তের কঠোর শাস্তির দাবি করেছে কংগ্রেস ও বিজেপি।

কোনোভাবেই অভিযুক্তদের পাশে থাকবে না যথোযোগ্য আইনি ব্যবস্থা নেওয়া হবে দাবী জেলা তৃণমূল নেতৃত্বের। জানা গিয়েছে, মুক ও বধির নাবালিকা ২২ মে তার কাকার বাড়ি যাচ্ছিলো। পথে ফাঁকা আম বাগানের মধ্যে থেকে মাসুম শেখ সহ দুইজন ওই নাবালিকাকে মুখে গামছা দিয়ে চেপে তুলে নিয়ে যায় একটি ফাঁকা বাড়িতে। সেখানে তাকে মাসুম শেখ সহ বেশ কয়েকজন ধর্ষণ করে বলে অভিযোগ ওই নাবালিকার। সেখান থেকে কোনোরকমে কাঁদতে কাঁদতে নাবালিকা পালিয়ে বাড়ি চলে আসে। ঘটনা তার মা দেখত পেয়ে তাকে জিজ্ঞাসা করলে সমস্ত ঘটনা আকার ইঙ্গিতে বলে। এরপরই পরিবারের সদস্যরা মোথোবাড়ি থানায় লিখিত অভিযোগ দায়ের করে। ঘটনার তদন্তে নেমে পুলিশ অভিযুক্ত মাসুম শেখকে গ্রেফতার করেছে। দক্ষিণ মালদা জেলা বিজেপির সাধারণ সম্পাদক অলান ভাটুড়ি বলেন, আমাদের পশ্চিমবঙ্গের মুখ্যমন্ত্রী মহিলা। কিন্তু তৃণমূলের নেতা কামীরা যে ভাবে খুন ধর্ষণে যুক্ত হয়ে পরছে সে ভাবার বিষয়। তাহলে মুখ্যমন্ত্রী কি বলছে। তিনি প্রতিটা মিটিং-এ অনেক বড় বড় কথা বলেন। প্রশাসনকে নির্দেশ দেন। কিন্তু আপনাকে মনে হচ্ছে সেগুলো ভুলে নির্দেশ। তার কথা কেউ প্রশাসনের শুনেনে। তৃণমূলের জেলা সভ্য-সম্পর্কিত শব্দ মনে পড়বে, দল কোনোভাবেই অভিযুক্তদের পাশে থাকবে না যথোযোগ্য আইনি ব্যবস্থা নেওয়া হবে দাবী জেলা তৃণমূল নেতৃত্বের।

জামাইষষ্ঠীতে যাওয়ার পথে কেপমারের কবলে দম্পতি, ধৃত অভিযুক্ত

দুরন্ত বার্তা, পূর্ব বর্ধমান, ২৫ মে : বৃহস্পতিবার বর্ধমানের তেলিপুকুরে কেপমারির দায়ে অভিযুক্ত মহিলাকে হাতেনাতে পাকড়াও করেন বাসের আনান্না যাত্রীরা। তাকে পুলিশের হাতে তুলে দেওয়া হয়। জানা গিয়েছে, পকেটমারির কথা স্বীকারও করে নিচ্ছেন অভিযুক্ত মহিলা। পূর্ব বর্ধমানের খণ্ডোয়ারে পেলমপুরের বাসিন্দা বিপিন ঘোষ ও তরুলতা ঘোষ নান্দা ন'পাড়া যাওয়ার জন্য বাসে ওঠেন। তরুলতা ঘোষ জানান, তেলিপুকুরে বাস থেকে নামার আগে একজন মহিলা তাঁকে জিজ্ঞেস করেন কোথায় নামবেন। একটু পরে বাস থেকে নামতে গিয়ে দেখেন তাঁর সাইড ব্যাগের দেন খোলা। ম্যানিবাগটি নেই। সঙ্গে সঙ্গে চিৎকার চোঁচোমিটি শুরু করে দেন তরুলতা। দেখেন, পাসের মহিলা হস্তান্তর হয়ে বাস থেকে নেমে টোটো ধরছেন। চিৎকার করতে বাস থামিয়ে দেন চালক। বাকি যাত্রীরা নেমে টোটো আটকান। অভিযুক্ত মহিলাকে হাতেনাতে ধরে ফেলেন। যদিও ক্ষণিকের মধ্যেই ব্যাগটি হাতবদল হয়ে যায়। আর এক মহিলাকে চেপে ধরতেই স্বীকার করে নেন তিনি। ছিলোই হওয়া ও হাজার টাকা উদ্ধার হয়। খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে উপস্থিত হয় বর্ধমান থানার পুলিশ। তরুলতার স্বামী বিপিন ঘোষ বলেন, ধৃত মহিলার সঙ্গে আরও কয়েকজন মহিলা ছিল। তারাই ব্যাগ হাতবদল করে।

বীরভূমে ড্রাম ভর্তি তাজা বোমা উদ্ধার, তিনজন গ্রেফতার

দুরন্ত বার্তা, বীরভূম, ২৫ মে : এগরা থেকে ভাঙড়-বিষ্ণোয়ারেতে তেতে উঠেছে এলাকা। দুরাজপুরে তৃণমূল কর্মীর বাড়িতে বিষ্ণোয়ারে রেশ কার্টেন। এর মধ্যেই ফের তাজা বোমা উদ্ধার হয়েছে বীরভূমের রামপুরহাটে। পুলিশ জানিয়েছে, রামপুরহাট থেকে দু'ড্রাম ভর্তি তাজা বোমা উদ্ধার হয়েছে। সেই সঙ্গে বিপুল আয়োজনের ও খোজ মিলেছে বলে খবর। ঘটনায় তিনজনকে গ্রেফতার করেছে পুলিশ। জানা গেছে, গ্রামের হাটতলার কাছে কালীভাঙ্গা নামে একটি পুকুরপাড়ের ঘোপে দুই ড্রাম ভর্তি তাজা বোমা রাখা ছিল। সকালে ড্রাম দুটি দেখতে পান গ্রামবাসীরা। তারা জানিয়েছে, দুটি প্লাস্টিকের ড্রাম ভর্তি তাজা বোমা ছিল। বোমা দেখেই সকলে আঁতকে ওঠেন। এলাকায় আতঙ্কের পরিবেশ তৈরি হয়। খবর পেয়েই ঘটনাস্থলে আসে পুলিশ। গোট্টা এলাকা ঘিরে ফেলেন। পুলিশের অনুমান দুটি ড্রামে প্রায় ৩০টি বোমা রয়েছে বহু স্কোয়াড অসে বোমাগুলি নিষ্ক্রিয় করেছে। কে বা কারা কী কারণে এই বোমাগুলি মজুত করেছে তা খতিয়ে দেখছে পুলিশ। অন্যদিকে, কাকডতলা থানা ও সদাইপুরে আয়োজিত - সহ তিনজনকে গ্রেফতার করেছে পুলিশ। বাড়খণ্ড থেকে আয়োজিত নিয়ে চোকোর পথে দু'জনকে পাকড়াও করে পুলিশ। ধৃতদের নাম শেখ রাজা ও শেখ নাদেন। শেখ রাজা বাড়খণ্ডের বাসিন্দা। অন্যজন কাকডতলা থানা এলাকার বাসিন্দা। তাদের কাছে একটি দেশি পিস্তল ও দু'রাউন্ড কার্তুজ পাওয়া গেছে। ধৃতদের জেরা করে আরও একজনকে গ্রেফতার করা হয়েছে। এদিন তাদের দুরাজপুরের আদালতে পেশ করা হবে।

বসানো হল নতুন সিসিটিভি ক্যামেরা, উদ্বোধন করলেন পুলিশ কমিশনার

দুরন্ত বার্তা, শিলিগুড়ি, ২৫ মে : প্রধান নগর থানার অন্তর্গত বিভিন্ন এলাকাতে বসানো হলো নতুন সিসিটিভি ক্যামেরা। শিলিগুড়ি প্রধাননগর থানায় আনুষ্ঠানিকভাবে সেই ক্যামেরাগুলির উদ্বোধন করলেন শিলিগুড়ি পুলিশ কমিশনার অধিলেশ চট্টোপাধ্যায়। একই সাথে উদ্বোধন করা হয় মনিটরিং রুমের। জানা গেছে, এদিন মোট ৭৫ টি নতুন ক্যামেরার উদ্বোধন করা হয়। তার মধ্যে চম্পাসারি মোড় থেকে তিনবারিয়া মোড় পর্যন্ত ৩০ টি, সার্কিট হাউজ মোড় থেকে সমননগর বটতলা মোড় পর্যন্ত ১৬ টি ও দার্জিলিং মোড় থেকে ইলাপাল চৌধুরীর স্কুলের মোড় পর্যন্ত ২৯ টি সিসিটিভি ক্যামেরা রয়েছে। এই ক্যামেরাগুলি মনিটরিং করার জন্য প্রধাননগর থানায় একটি মনিটরিং রুম তৈরি করা হয়েছে। এদিন এই রুম ও ক্যামেরার উদ্বোধন করা হয়। জানা গিয়েছে শিলিগুড়ি শহরের বিভিন্ন জায়গাতে এবং থানা গুলিতেও আরো সিসিটিভি ক্যামেরা লাগানো হবে। এদিন এই উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে পুলিশ কমিশনার অধিলেশ চট্টোপাধ্যায় হাডাও উপস্থিত ছিলেন ডিসিপি জয় চট্টো, ADCP শুভেন্দু কুমার, ট্রাফিক DCP অভিষেক গুপ্তা সহ অন্যান্যরা।

৩০০ গ্রাম ব্রাউন সুগারসহ গ্রেফতার ১

দুরন্ত বার্তা, শিলিগুড়ি ২৫ মে : ৩০০ গ্রাম ব্রাউন সুগারসহ এক ব্যক্তিকে গ্রেফতার করেছে বাগডোগরা থানার পুলিশ। ধৃতের নাম মহম্মদ শাহজামাল (২১) চাকুরগঞ্জের বাসিন্দা। বৃথবার গভীর রাতে বাগডোগরার কেষ্টপুর এলাকা থেকে ওই ব্যক্তিকে গ্রেফতার করে বাগডোগরা থানার পুলিশ। বাগডোগরা থানার পুলিশ বাগডোগরার কেষ্টপুর এলাকায় অভিযান চালিয়ে একটি চার চাকার গাড়ি খামিয়ে তল্লাশি চালায়। এসময় গাড়ি থেকে ৩০০ গ্রাম ব্রাউন সুগারসহ দুটি মোবাইল ফোন ও নগদ ৮ হাজার টাকা উদ্ধার করা হয়। এরপরই এনডিপিএস আইনে মামলা রুজু করে অভিযুক্তকে প্রেপ্তার করে পুলিশ।

সব প্রতিকূলতা ও অভাবকে পেছনে ফেলে ডুবিসিএস অফিসার হওয়ার লক্ষ্যে এগোতে চায় নদীয়ার নয়ন

গোপাল বিশ্বাস, নদীয়া, ২৫ মে : বৃথবার প্রকাশিত হয়েছে রাজ্যে উচ্চ মাধ্যমিক পরীক্ষার ফলাফল। এবছর পরীক্ষার ৫৭ দিনের মাথায় ফলাফল প্রকাশ করা হয়, বোর্ড সূত্রে জানা যায় এবছরের পরীক্ষার্থীর সংখ্যা ছিল সাড়ে আট (৮) লক্ষ। ছোটবেলা থেকেই নিজেকে প্রতিষ্ঠিত করে পরিবারের পাশে থাকার লক্ষ্য নিয়ে চলে এসেছে নদীয়ার বাদকুল্লা আশ্রমপাড়া এলাকার নয়ন রায়। নদীয়ার বাদকুল্লা ইউনাইটেড অ্যাকাডেমিক স্কুলের ছাত্র নয়ন রায়, এ বছর উচ্চমাধ্যমিক পশ্চিমবঙ্গের মধ্যে ১১ তম স্থান অধিকার করেছে ও নদীয়াতে তৃতীয় স্থান অধিকার করেছে, নয়নের প্রাপ্ত নম্বর ৪৮৬। পরিবারে বাবা ভ্যান চালক, মা গৃহস্থ সাথে বেশি সোলাই এর কাজ করে, আর এই রোজগার দিয়েই চলে নয়নের পড়াশোনা থেকে শুরু করে



পরিবারের দিন গুজরান। পড়াশোনার পাশাপাশি নয়ন মা-এর সেলাইয়ের কাজেও সহায়তা করে। বাবা - মায়ের স্বপ্ন ছেলে বড় হোক, আর নয়নও বাবা - মায়ের স্বপ্নকে নিয়ে বাস্তবের দিকে ক্রমশঃ এগিয়ে নিয়ে যাচ্ছে জীবনের বড় পরীক্ষায় নজরকাতা ফল করে, পারিবারিক অভাব, ও প্রতিকূলতা কোন বাঁধ

দুষ্কৃতী-পুলিশের গুলির লড়াইয়ে জখম পুলিশ আধিকারিক, উত্তপ্ত শীতলকুচি

দুরন্ত বার্তা, শীতলকুচি, ২৫ মে : এক কুখ্যাত দুষ্কৃতীকে গ্রেফতার করতে গিয়ে ছয় রাউন্ড গুলি চালাল পুলিশ। বৃথবার রাতে ঘটনাটি ঘটেছে শীতলকুচি ব্লকের নগরনগর গ্রামে। ঘটনায় এক পুলিশ আধিকারিক জখম হয় বলে অভিযোগ। বৃথবার রাতে পুলিশের কাছে খবর আসে, নাল মিয়া নামে এক কুখ্যাত দুষ্কৃতী বাড়ি ফিরেছে পরিবারের সঙ্গে দেখা করতে। নালের বিরুদ্ধে গর পাচার ও গুলি চালালে স হ একাধিক মামলা রয়েছে। রাত সাড়ে ১০টাখ শীতলকুচি থানার ওসি মৃত্যুঞ্জয় চক্রবর্তীর নেতৃত্বে বিশাল পুলিশ বাহিনী নাল মিয়ার বাড়ি ঘেরাও করে। পুলিশ দরজায় ধাক্কা মারতেই নাল মিয়া ও তার এক সঙ্গী বাড়ির পেছনে প্রাচীর উপক্কে বের হয়। পুলিশের ঘেরাটুকু পরেই বুঝতে পেরে এলোপাখাড়ি গুলি চালাতে থাকে দুষ্কৃতীরা। শীতলকুচি থানার পুলিশও পাল্টা ৬ রাউন্ড গুলি চালায়। অন্ধকারে থাকায় নাল মিয়া পালিয়ে যায়। পুলিশ তার স্ত্রী ও মেয়েকে আটক করে। রাত থেকেই নাল মিয়ার বাড়ি ঘেরাও করে রাখে পুলিশ।

বেহাল রাস্তা সংস্কারের দাবিতে আন্দোলনে নামলো গ্রামবাসীরা

দুরন্ত বার্তা, উত্তর দিনাজপুর, ২৫ মে : বেহাল রাস্তা সংস্কারের দাবিতে আন্দোলনে নামলো গ্রামবাসীরা। রাস্তায় টায়ার জালিয়ে বিক্ষোভ দেখায় তারা। ঘটনাটি ঘটেছে রায়গঞ্জ থানার অন্তর্গত বিন্দোল গ্রামপঞ্চায়েতের পরিহারপুর এলাকায়। স্থানীয় বাসিন্দাদের অভিযোগ দীর্ঘ ২০ বছর ধরে বিন্দোল টোরাস্তা মোড় থেকে সীমান্ত এলাকা কয়লাভাঙ্গী পর্যন্ত প্রায় ৩ কিলোমিটার রাস্তা বেহাল অবস্থায় পড়ে রয়েছে। প্রশাসনকে বারংবার এই রাস্তা নির্মাণের কথা জানানো হলেও এই বাপিরে প্রশাসনের তরফ থেকে কোন উদ্যোগ নেওয়া হয়নি। বেহাল রাস্তার কারণে

সাধারণ মানুষের চলাচলের ক্ষেত্রে অনেক অসুবিধা সম্মুখীন হতে হচ্ছে, এমনকি সীমান্ত এলাকার অনেকটা ঘুর পথে যেতে হচ্ছে সীমান্তরক্ষী বাহিনীদের। ভোটের সময় এলে সব দলের নেতা নেতৃত্ব রা এসে প্রতিক্রিয়া দেখে চলে যায়। ভোট পেরিয়ে গেলে তাদের আর দেখা মেলে না বলে অভিযোগ। যে কারণে দল বলে নির্বিশেষে পথ অবরোধ করে টায়ার জালিয়ে বিক্ষোভ দেখায় তারা। ভোট ব্যকটের হুমকিও দিয়েছে সব গ্রামবাসীরা।

গোপনসূত্রে খবর, নাবালিকার বিয়ে আটকালো প্রশাসন

দুরন্ত বার্তা, বোলপুর, ২৫ মে : বৃহস্পতিবার বোলপুর থানার সিন্ধী অঞ্চলের এক ১৭ বছর বয়সী কিশোরীর বিয়ে আটকালো প্রশাসন। বীরভূম জেলা আইনী পরিষেবা কর্তৃপক্ষের পার্শ্ব আইনী সহায়ক মহিউদ্দীন আহমেদ জানান, গোপন সূত্রে চাইল্ড লাইন মাফক খবর আসে এক নাবালিকা কন্যার বিয়ের আয়োজন করেছে তার পরিবার। ওই কিশোরী সিন্ধী উচ্চ বিদ্যালয়ের দ্বাদশ শ্রেণীর ছাত্রী। বোলপুর থানার পুলিশ ও ডিএলএসএ এর তরফে ওই কিশোরীর বাড়ির লোকজনকে বুঝিয়ে বিয়েটা বন্ধ করা হয়। কিশোরীর বাবার কাছে মুচলেকা নেওয়া হয় যে, প্রাপ্ত বয়স না হওয়া পর্যন্ত ওই কিশোরীর বিয়ে দেবে না তার পরিবার। উল্লেখ্য, ওই কিশোরীর পূর্ব বর্ধমান জেলার আউসগ্রাম থানা এলাকায় বিয়ের ব্যবস্থা করা হয়। এদিকে ওই কিশোরী সরকারের রূপশ্রী প্রকল্পের টাকা পাবার জন্য বোলপুর বিডিও অফিসে রূপশ্রী প্রকল্পে আবেদন করে। সেখানেই ধরে পড়ে বিষয়টি। তারপরই প্রশাসনের তরফে বিয়ে বন্ধ করা হয়।

পাইনি নয়নের বাবা নারায়ণ রায় জানায়, ছেলের এই সাফল্যে আমরা খুব খুশি, আমাদের গরীব পরিবার, সবকিছুর মধ্যে চেষ্টা করেছি ছেলেকে মানুষ করার, নয়নও এত অভাব ও প্রতিকূলতাকে পেছনে ফেলে নিজে প্রশ্রম করে সফল হয়েছে, আগামী দিনেও যেভাবে এগোতে চায় আমরা ওর পাশে আছি। নয়নের মা জানায় কারো কাছ থেকে সেভাবে কোন সাহায্য মেলেনি, এই অভাবের মধ্যেই সংসার চলে আমাদের, নয়ন নিজের পড়াশোনা করার পাশাপাশি আমরা সেলাইয়ের কাজেও সাহায্য করে, এত কিছু পরও এত ভাল ফলাফলে সচি আমরা গর্বিত। সব মিলিয়ে বর্তমান আধুনিক ও ডিজিটাল যুগেও অজুহাত দিয়ে কোন কিছু থেকে সরে না গিয়ে উদ্যোগ হচ্ছে শক্তি আর স্বপ্নকে বাস্তব করার জেদ নিয়ে এগোলে যে সাফল্য পাওয়া যায়, তা আরও একবার প্রমাণ করলো নদীয়ার নয়ন রায়, আগামী দিনে নয়নের উজ্জ্বল ভবিষ্যত আর সাফল্য কামনা করি।

সাথে পারেনি নয়নকে। নয়ন এই সাফল্যকে পাঠেও করে ইতিহাস নিয়ে পড়তে চায়, যখন জানায়, তার স্বপ্ন ডুবিসিএস অফিসার হওয়া। বিদ্যালয়ের প্রধান শিক্ষক জানান নয়ন বরাবর ভাল, মেধাবী ছাত্র, তার এই ফলাফলে আমরাও গর্বিত, খুবই দুঃস্থ পরিবারের ছেলে নয়ন, আগামী দিনে নয়নের উচ্চ শিক্ষায় সবরকম ভাবে আমরা পাশে থাকবো, প্রধান শিক্ষক আরও বলেন নয়নের একরূপ সাফল্যের মতো আনন্দ আমরা অনেকদিন

স্টেশন টিকিট বুকিং এজেন্ট (এসটিবিএ) নিয়োগের জন্য আবেদন আহ্বায়ক বিজ্ঞপ্তি

নারতের রাষ্ট্রপতির তরফে সিনিয়র ডিভিসনাল কমার্শিয়াল ম্যানেজার, দক্ষিণ পূর্ব রেলওয়ে, আত্রা নিম্নোক্ত সূচি অনুসারে আত্রা ডিভিসনের নিম্নলিখিত কাউটারের স্টেশনে স্টেশন টিকিট বুকিং এজেন্ট (এসটিবিএ) নিয়োগের জন্য টেন্ডার আহ্বান করছেনঃ

ক্র. স্টেশনের নাম	ক্যাটিগরি	ইউটিএস কাউটারের সংখ্যা (দিবারা)	বায়না মূল্যের পরিমাণ	সিকিউরিটি জমা	অবস্থানের কোড	
১	ছাত্তা	এনএসজি-৬/ই	০১	২,০০০	১০,০০০	সিজেএন

১ লক্ষ টাকার উপরে টিকিট বিক্রি থেকে আয়ের ক্ষেত্রে কমিশনের হার যা আবেদনে উল্লেখ করতে হবে ৪%। মূল্যমানঃ কমিশন (ভিত্তিক) আবেদনপত্রের মূল্য ও শূন্য। এসটিবিএ নিয়োগের অবস্থানঃ আত্রা ডিভিসন/দক্ষিণ পূর্ব রেলওয়ের আত্রা-বিকুড়া শাখার মাঝে ছাত্তা স্টেশন (সিজেএন)। নিয়ম ও শর্তাবলী সহ আবেদনপত্র যেখানে পাওয়া যাবেঃ সিনিয়র ডিভিসনাল কমার্শিয়াল ম্যানেজার, আত্রা-র অফিসে ২৫.০৫.২০২৩ থেকে ১৪.০৬.২০২৩ তারিখ পর্যন্ত যে কোন কাজের দিন সকাল ১০.৩০ মিনিট থেকে বিকাল ৪.০০টা পর্যন্ত আবেদনপত্র পাওয়া যাবে বা www.ser.indianrailways.gov.in থেকে ডাউনলোড করা যাবে। আবেদনপত্র জমার তারিখঃ স্থানঃ ১৪.০৬.২০২৩ তারিখে সকাল ১০.৩০ মিনিট থেকে দুপুর ১.০০ টা পর্যন্ত সিনিয়র ডিভিসন/আত্রা-র অফিসে। টেন্ডার বাস্তব খোঁসার তারিখঃ ও সময়ঃ ১৪.০৬.২০২৩ দুপুর ৩.৩০ মিনিট বা কোন অপ্রত্যাশিত কারণবশতঃ দিনটি ছুটির দিন, বন্ধের দিন হলে পরবর্তী কাজের দিন। কাজের বিবরণঃ অসংক্ষিপ্ত টিকিট, গ্লেটফর্ম টিকিট ও সীজন টিকিট বিক্রয়। আবেদনকারীর যোগ্যতামানঃ বিস্তারিত তথ্যের জন্য অনুগ্রহ করে www.ser.indianrailways.gov.in দেখুন।

(PR-203) সিনিয়র ডিভিসনাল কমার্শিয়াল ম্যানেজার, আত্রা

REGENCY TRUST LIMITED

CIN: L27109WB198PLC045119
Reg. Office: 39 R B C Road, Ground Floor, Near Dum Dum Central Jail, Kolkata - 700028.
Corp Office: G-10, Hamroy, 3rd Cross Lane Lohandwala Complex, Andheri West, Mumbai - 400053
Website: www.regencytrust.co.in | Email ID: ritd2011@gmail.com

EXTRACT OF AUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED MARCH 31, 2023

Sr. No.	Particulars	Current year quarter ended		Previous year quarter ended		Current Year ended		Prior Year ended	
		31-Mar-23 Audited	31-Mar-22 Audited	31-Mar-22 Audited	31-Mar-23 Audited	31-Mar-22 Audited	31-Mar-22 Audited		
1	Total Income from Operations	23.00	62.00	131.02	165.50				
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	-48.90	-6.05	-46.19	-2.95				
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	-48.90	-5.68	-46.19	-2.58				
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	-47.72	-4.04	-46.19	-2.58				
5	Total Comprehensive Income for the period (after tax)	-47.72	-4.04	-46.19	-2.58				
6	Equity Share Capital (Face Value of Rs. 1/- each)	100.00	100.00	100.00	100.00				
7	Earnings Per Share (of Rs. 1/- each) (for continuing and discontinued operations) -	0.00	0.00	0.00	0.00				
	1. Basic :	0.00	0.00	0.00	0.00				
	2. Diluted :	0.00	0.00	0.00	0.00				

Notes:
d. The above is an extract of the detailed format of Standalone Financial Results for the quarter and year ended March 31, 2023, filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Standalone Financial Results for the quarter and year ended March 31, 2023 are available on the websites of BSE (www.bseindia.com) and Company's website (www.regencytrust.co.in)

For Regency Trust Limited
Sd/-
Rajesh Kapoor
Managing Director
DIN: 02757121
Date : May 24, 2023
Place : Mumbai

MANGAL STEEL ENTERPRISES LIMITED

Registered Office : 248, G.T.Road, Salkia, Howrah-711 106, Phone: (033)2655-8331, Fax : (033)2655-0468
Email : accounts@steelmangal.com, Website : www.steelmangal.com
CIN : L27109WB198PLC033969

EXTRACT OF STATEMENT OF AUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31ST MARCH, 2023

Particulars	Quarter ended		Year Ended	
	31.03.23 Audited	31.12.22 Unaudited/Reviewed	31.03.22 Audited	31.03.22 Audited
1) Total income from operations	2,722.17	2,588.19	3,375.94	13,269.23
2) Net Profit for the period (before Tax and Exceptional Items)	572.28	730.52	554.41	3,282.43
3) Net Profit for the period before tax (after Exceptional Items)	572.28	730.52	554.41	3,282.43
4) Net Profit for the period after tax (after Exceptional Items)	572.28	730.52	554.41	3,282.43
5) Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit for the period (after tax) and other Comprehensive Income (after tax))	704.31	575.23	617.17	2,686.86
6) Equity Share Capital (of Rs. 10/- each)	49.50	49.50	49.50	49.50
7) Other Equity as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	NA	NA	NA	13,383.63
8) Earnings Per Share (EPS) (of Rs. 10/- each) (not annualised)	143.42	116.21	128.01	543.93
(a) Basic (in Rs.)	143.42	116.21	128.01	543.93
(b) Diluted (in Rs.)	143.42	116.21	128.01	543.93

Notes:
(a) The above is an extract of the detailed format of Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges for the quarter and year ended 31st March, 2023 under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Annual Financial Results for the quarter and year ended 31st March, 2023 are available on the Stock Exchange website viz. www.cse-india.com and on the Company's Website.
(b) The above Results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their meeting held on 25.05.2023

FOR Mangal Steel Enterprises Ltd.
Sd/-
Adarsh Gardodia
Managing Director
(DIN : 00912347)
Place: Kolkata
Date : 25.05.2023

MANGAL STEEL ENTERPRISES LIMITED

Registered Office : 248, G.T.Road, Salkia, Howrah-711 106, Phone: (033)2655-8331, Fax : (033)2655-0468
Email : accounts@steelmangal.com, Website : www.steelmangal.com
CIN : L27109WB198PLC033969

EXTRACT OF STATEMENT OF AUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31ST MARCH, 2023

Particulars	Quarter ended		Year Ended	
	31.03.23 Audited	31.12.22 Unaudited/Reviewed	31.03.22 Audited	31.03.22 Audited
1) Total income from operations	2,722.17	2,588.19	3,375.94	13,269.23
2) Net Profit for the period (before Tax and Exceptional Items)	572.31	730.52	554.41	3,282.43
3) Net Profit for the period before tax (after Exceptional Items)	572.31	730.52	554.41	3,282.43
4) Net Profit for the period (after tax and exceptional items)	572.31	730.52	554.41	3,282.43
5) Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit for the period (after tax) and other Comprehensive Income (net of tax))	710.27	575.14	620.18	2,709.15
6) Equity Share Capital	49.50	49.50	49.50	49.50
7) Other Equity as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	NA	NA	NA	13,467.40
8) Earnings Per Share (EPS) (of Rs. 10/- each) (not annualised)	144.41	116.13	128.08	548.19
(a) Basic (in Rs.)	144.41	116.13	128.08	548.19
(b) Diluted (in Rs.)	144.41	116.13	128.08	548.19

Notes:
(a) The above is an extract of the detailed format of Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges for the quarter and year ended 31st March, 2023 under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Annual Financial Results for the quarter and year ended 31st March, 2023 are available on the Stock Exchange website viz. www.cse-india.com and on the Company's Website.
(b) The above Results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their meeting held on 25.05.2023.

FOR Mangal Steel Enterprises Ltd.
Sd/-
Adarsh Gardodia
Managing Director
(DIN : 00912347)
Place: Kolkata
Date : 25.05.2023

বাগডোগরা টিপি খোলা ইকো টুরিজম স্পটে সাফাই অভিযান

দুরন্ত বার্তা, শিলিগুড়ি, ২৫ মে : প্লাস্টিক মুক্ত পরিবেশ ও দূষণমুক্ত পরিবেশ গড়ার লক্ষ্যে বাগডোগরা বনদপ্তর বিভিন্ন স্বেচ্ছাসেবী সংগঠনের স্কে নিয়ে বাগডোগরা টিপি খোলা ইকো টুরিজম স্পটে সাফাই অভিযান চালালো। এদিন ওই এলাকায় বিভিন্ন জয়গায় ছড়িয়ে ছিটে থাকা প্লাস্টিক ও জঞ্জাল সাফাই করে এলাকাকে পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন করা হয়। আজকের কর্মসূচিতে প্লাস্টিক মুক্ত পরিবেশ গড়ার বার্তা দেওয়া হয়। এদিনের এই অনুষ্ঠানে স্কে ছিলেন কালিপ্রদ ঘোষ তরাই মহাবিদ্যালয়ের NSS Unit ১ ও unit ২ এর ছাত্রছাত্রীরা ও সেন্ট্রাল ফরেস্ট বস্তি এলাকার সেকফ হেল্প গ্রুপের সদস্যরা। এদিন এই কর্মসূচিতে উপস্থিত ছিলেন কমিশ্যার ডিভিশনের এডিএফও ডুপিন বিশ্বকর্মা, বাগডোগরা ফরেস্ট রেঞ্জার সীমান রাজ, এনডব্লুএ প্রেসিডেন্ট বসু সহ NSS Unit এর ছাত্র-ছাত্রীসহ গ্রুপের সদস্যরা।



প্লাস্টিক মুক্ত পরিবেশ গড়ার বার্তা দেওয়া হয়। এদিনের এই অনুষ্ঠানে স্কে ছিলেন কালিপ্রদ ঘোষ তরাই মহাবিদ্যালয়ের NSS Unit ১ ও unit ২ এর ছাত্রছাত্রীরা ও সেন্ট্রাল ফরেস্ট বস্তি এলাকার সেকফ হেল্প গ্রুপের সদস্যরা। এদিন এই কর্মসূচিতে উপস্থিত ছিলেন কমিশ্যার ডিভিশনের এডিএফও ডুপিন বিশ্বকর্মা, বাগডোগরা ফরেস্ট রেঞ্জার সীমান রাজ, এনডব্লুএ প্রেসিডেন্ট বসু সহ NSS Unit এর ছাত্র-ছাত্রীসহ গ্রুপের সদস্যরা।